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Warszawa,  16 lutego 2026 r.

Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 4 lutego br. Posłów na Sejm RP Panów Jarosława Krajewskiego, Michała 
Kowalskiego, Marcina Porzucek oraz Wojciecha Michała Zubowskiego w sprawie 
rezultatów czynności podjętych w związku z nieprawidłowościami w zakresie prowadzenia 
i finansowania kampanii w wyborach prezydenckich w 2025 r. (interpelacja nr 15017)

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie informuję, że pytania zadane przez posłów są skierowane bezpośrednio do 
Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego nie mniej w poniżej przedstawiam odpowiedzi na 
zadane przez Posła pytania na temat których wiedzę posiada Minister Cyfryzacji.

Ad3) Czy w przypadku potwierdzenia przez ABW, iż działania te nosiły znamiona 
przestępstwa wyborczego poinformowano organy prokuratury? W przypadku 
twierdzącym proszę o wskazanie, która jednostka prokuratury prowadzi te czynności i w 
kierunku jakiego przestępstwa. 

Ministerstwo Cyfryzacji oraz NASK nie posiadają uprawnień do prowadzenia działań 
śledczych i mogą identyfikować dezinformację oraz jej źródła wyłącznie na podstawie 
jawnych źródeł danych i informacji dostępnych w sieci internet. 

W związku z wątpliwościami NASK, które powinny zostać zweryfikowane przez stosowne 
służby, informacja w tym zakresie została przekazana Agencji Bezpieczeństwa 
Wewnętrznego. 9 czerwca 2025 r. prokurator Prokuratury Okręgowej w Krakowie del. do 
Małopolskiego Wydziału Zamiejscowego Departamentu do Spraw Przestępczości 
Zorganizowanej i Korupcji Prokuratury Krajowej w Krakowie wydał postanowienie o 
wszczęciu śledztwa w sprawie o przestępstwo z art. 299§1 kk. Ministerstwo Cyfryzacji nie 
posiada w chwili obecnej żadnych dodatkowych informacji w przedmiotowej sprawie.

Z wyrazami szacunku
Paweł Olszewski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych
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